

## Дорогой памяти о подвиге

*встреча*

Память о Великой  
Отечественной войне  
действительно живет в каждой  
семье.

10 августа семья  
Герасимовых из Златоуста,  
преодолев более 2-х тысяч  
километров, посетила воинские  
захоронения в с. Борилово, где  
покоятся воины 30-го  
Уральского добровольческого танк

ового корпуса. Приехали поклониться могилам добровольцев Урала и



сохранить память об их подвиге.

Гости так же побывали в  
местном музее и встретились с  
главами фермерских хозяйств  
Шашковым В.И. и  
Снурницыным В.И.,  
поблагодарили их за  
сохранность памятников и  
вручили памятные подарки  
знаменитые Златоустовские  
«черные ножи».



Такие встречи и воспоминания помогают сохранить историческую  
память и отдать дань уважения героям, отдавшим свои жизни за мирное  
будущее. Сохранить память о войне, о подвиге нашего народа — наш  
священный долг!

